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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita
PE/000140-03
Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. Rubén Illera Redón, Dña. María Consolación Pablos 
Labajo, D. Jesús Guerrero Arroyo y D. Jesús Puente Alcaraz, relativa a gastos realizados 
por la Gerencia de Salud de Palencia en obras, mantenimiento y servicios en cada uno 
de los últimos tres años, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 26, de 13 de 
junio de 2022.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
PE/000140, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.
El anexo que se adjunta en la contestación de la Junta de Castilla y León se encuentra en la 
Secretaría General de estas Cortes.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de septiembre de 2022.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández.

 

Contestación a la Pregunta Escrita PE/1100140, formulada por D. Rubén Illera Redón, 
D.ª Consolación Pablos Labajo, D. Jesús Guerrero Arroyo y D. Jesús Puente Alcaraz, 
Procuradores pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla 
y León, relativa a los gastos realizados por la Gerencia de Salud de Palencia en obras, 
mantenimiento y servicios en cada uno de los últimos tres años.

En contestación a la pregunta formulada, se indica en el anexo adjunto la 
relación de pagos efectuados por la Gerencia de Salud de Palencia en materia de obras, 
mantenimiento y servicios, en los últimos tres años, así como las empresas destinatarias 
de los mismos, de acuerdo con la información que consta en el Sistema de Información 
Contable de la Administración Regional.

Valladolid, 2 de septiembre de 2022.

EL CONSEJERO, 
Fdo.: Alejandro Vázquez Ramos.
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